英国本届议会6日凌晨正式解 散,这标志着12月12日的英国大选 选战已拉开帷幕。

为摆脱"脱欧"窘境,英国近百年 来首次在圣诞节所在的12月举行大 选。虽然目前首相约翰逊领导的保守 党民调领先,但能否如愿赢得议会下 院绝对多数席位并带领英国顺利"脱 欧"依然充满悬念。

### 党派博弈忙

英国议会下院10月29日投票通 讨了约翰逊政府提出的一项法案,同 意在12月12日提前举行大选。按英 国法律,议会在大选开始前25个工 作日自动解散。

瞄准一个多月后的大选,英国各 党为争取选民展开激烈博弈,既抛出 "脱欧"主张,同样也强调国内议题。

据英国媒体报道,保守党在选战 中将向选民强调与欧盟达成的新"脱 欧"协议的优越性,并承诺尽快完成 "脱欧"

在国内事务方面,保守党将提出 扩大公共财政开支、增进民生福祉等 主张,希望以此吸引支持"脱欧"的工 薪阶层洗民。

主要反对党工党则希望新政府 组建3个月内与欧盟谈妥"软脱欧"协 议,确保英国在政治上与欧盟脱钩但 经济上仍留在欧盟关税同盟;工党领 导人科尔宾当选首相后半年内举行二 次公投,可能提供的选项包括是否支 持"软脱欧"协议和是否支持"留欧"

工党财政事务发言人约翰 · 麦克 唐奈透露,工党将要求向英国最富的 5%群体增收个人所得税,用于公共 项目支出。工党还希望教育和培训部 门得到更多资金支持。

在其余主要党派中,英国"脱欧 党"提议,只要保守党放弃新"脱欧" 协议,该党愿在选举中与保守党联 手。但约翰逊对此已明确拒绝。自由 民主党坚定主张"留欧",希望赢得议 会下院多数席位,随后推动取消"脱 欧",否则该党将支持举行二次公投。

### 结果难预料

近期多项民调显示,保守党支持 率稳居首位,工党与自由民主党紧随

英国《星期日申讯报》委托ORB 国际公司进行的民调显示,保守党支 持率为36%,工党支持率为28%,自由 民主党为14%,英国"脱欧党"为12%。

英国舆观调查公司最新发布的 民意调查数据则显示,保守党获得的 支持率达到38%;工党为25%。另外, 自由民主党所获支持率为16%,英国 "脱欧党"为11%。

英国前驻欧盟大使伊万·罗杰斯 在接受采访时说,大选可以让约翰逊 凝聚起"脱欧派"的支持,而"留欧派" 的选票将在工党和自由民主党之间 分散。罗杰斯认为,这可能就是约翰 逊政府的策略,以此赢得议会下院多

分析人士指出,若保守党如约翰 逊所愿,以较大优势赢得大选,在议 会下院赢得绝对多数席位,那么英国 大概率将于圣诞节前在议会下院通 过新"脱欧"协议,随即"脱欧"。但从 近期的民调看,保守党领先优势正在 缩小,而且英国"脱欧党"不可避免会 分散部分坚定"脱欧"选民的选票。

2017年4月,民调大幅领先的保 守党突然宣布提前大选,时任首相特 雷莎·梅本想拿下大选为"脱欧"谈判 铺路,但在反对党的有力挑战以及接 连发生的恐怖袭击事件的冲击下,保 守党最终丧失议会绝对多数。

此间媒体认为,此次大选结果将 高度不可预测,英国"脱欧"在不同程 度上让选民感到疲惫与愤怒,同时侵 蚀了他们对保守党和工党两大主要政 党的传统忠诚。而一些政界人士认为, 如此接近圣诞节举行大选可能会激怒 选民,竞选活动的开展以及选民出门 投票,都会受季节和天气的影响。

(新华社伦敦11月6日电)

# 世界旅游交易会聚焦中国出境游市场

据新华社伦敦 11 月 5 日电(记者张代蕾)世界旅 游交易会4日至6日在伦敦 举行,中国出境游市场相关 议题引发热议,成为业内人 十关注隹占。

世界旅游城市联合会在 本届会展期间举办以中国出 境游市场为主题的论坛,邀 请了中英两国文旅界代表, 通过经验分享和专家解析, 讨论旅游目的地如何满足日 益增长的中国游客需求。

世界旅游城市联合会 常务副秘书长李宝春认为, 随着旅游对全球经济增长的 拉动作用越来越明显,中国 庞大的出境游市场正深刻影 响着全球旅游业格局,越来 越多旅游目的地的政府机 构、旅游服务商开始有意针 对中国游客需求调整各自营 销战略、服务方式,希望分享 中国出境游市场红利。

中国文化和旅游部数 据显示,2018年中国公民 出境旅游接近1.5亿人次, 较上年增长14.7%。就英国 而言,2018年中国赴英旅 游人次达74.51万,同比增 长2.4%。赴英中国游客人 均消费超过1600英镑,是 其他国家和地区赴英游客 平均消费水平的2.8倍。

### 联合国贸发会议报告:

## 美消费者成加征关税最大受害者

新华社日内瓦11月5 日电(记者 凌馨 陈俊 侠)联合国贸易与发展会议 (贸发会议)5日在日内瓦 发布的研究报告显示,美国 消费者成为美国对华加征 关税最大受害者。

报告说,美国对华加征 关税造成双边贸易下降、物 价上涨、贸易转移等多重影 响。美国消费者成为加征关 税的最大受害者,因为关税 上升造成进口产品成本上 涨,并传导给美国进口企业 和消费者。

报告撰写人、贸发会议 国际贸易司经济学家亚历 山德罗•尼奇塔当天在新闻 发布会上表示,即使考虑贸 易转移效应,加征关税也并 没有为美国带来大量就业 机会,"想让就业机会同流, 提高双边关税显然并不是 合适手段"

贸发会议总部位于 日内瓦,是联合国常设机 构之一,其宗旨是促进国 际贸易,尤其是帮助发展 中国家融入国际贸易和 经济体系。



邵阳日报社出版 本报地址:邵阳市双清区邵阳大道 新闻热线:18907398110 5312111 晚报编辑部:5322594 副刊部:5316633 年价:138元 广告中心:5322630(刊登) 广告经营许可证:4305005050048 邵阳日报社发行部发行(投诉电话:5315092) 邵阳日报社印务公司印刷(咨询电话:5324403)